A februar 25-1 gyakorlaton megoldott feladatok

1. Tegyiik fel, hogy egy r-uniform H hipergraf barmely r+1 élének van kozos
csicsa. Mutassuk meg, hogy ekkor az Gsszes élnek van kozos csicsa, azaz

T(H) = 1.

2. Egy M tzenet kédoldsat lehetévé tevé WUM (Write-Unidirectional Mem-
ory, azaz egyirdnydan &tirhaté memoria) kéd egy olyan Aq,..., Ay és
By,...,By 0 — 1 sorozatok halmazaibdl 4ll6 rendszer, ahol Vi : A;, B; C
{0,1}™, és emellett fonnéll

o (Dekédolhatéség)
VZ#]AzﬂAJ :@,BiﬂBj = {;

o (Atirhatésig)
Vi, Vo € UM A, : 3y € Bj,y > x;
és
Vi,Vy € UM B; 1 32 € Aj,z < .
(Itt @ > b,a,b € {0,1}™ esetén azt jelenti, hogy a minden koordind-
taja legalabb akkora, mint b megfelelé koordindtaja. Vagyis barmely
r € UM, A; a meméria aktudlis dllapota, az atirhaté egy a j-edik
iizenetet jelent6 y kddszova gy, hogy csak 0-kat kell atirni 1-re és ha-
sonléan, barmely y € UM, B; a meméria aktudlis allapota, az &tirhaté
egy a j-edik {izenetet jelento z koédszova gy, hogy csak 1-eseket kell
atirni O-ra.)

Egy WUM kéd hatékonysagat az

n_ logy M

hanyados méri.

Feladat: Adjunk meg (legaldbb) R = % hatékonysidgi WUM kdédot (min-
den péros n-re).



